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ЛИСТ ОТВЕТОВ 

Задание 1.  

Страна Столица Год 

федерализации 

Причина федерализации Дополнительные сведения 

Бельгия Брюссель 1993 Неспособность в унитарных 

рамках гармонизировать 

отношения между 

регионами с населением с 

различным 

этнолингвистическим 

составом  

Из двух основных языковых 

сообществ одно принадлежит 

к романской, а другое – к 

германской языковой группе 

Индоевропейской семьи. 

Страна расположена в 

Европе.  

Эфиопия Аддис-

Абеба 

1994 Гражданская война, 

приведшая к отделению 

части этой страны в 

качестве суверенного 

государства. 

Отделившаяся от данного 

государства суверенная 

страна лишила его выхода к 

морю. Страна расположена в 

Африке. 

Ирак Багдад 2005 Американская оккупация, 

приведшая к этническому и 

конфессиональному расколу 

страны. 

Страна расположена в Азии. 

Непал Катманду 2008 Ликвидация монархической 

формы правления в 2006 

году.  

Одной из причин кризиса 

монархической власти стал 

расстрел королевской семьи 

наследным принцем в 2001 

году. Страна расположена в 

Азии. 

Южный 

Судан 

Джуба 2011 Гражданская война, 

приведшая к отделению 

данной страны от исходного 

государства. 

Самое молодое суверенное 

государство в мире. Страна 

расположена в Африке. 

По 1 баллу за каждую верно заполненную ячейку. 

Итого: 10 баллов 
 

 

Задание 2. 

№ 1 Республика Крым 

№ 2 Севастополь 

№ 3 Город федерального значения 

№ 4 Автономная Республика Крым 

№ 5 Украина 

№ 6 Крымская область 

№7 УССР 

№ 8 Крымская область 

№ 9 РСФСР 

№ 10 Крымская АССР 

№ 11 Таврическая губерния 

№ 12 Российская империя 

Итого: 12 баллов 
 

  



  

Задание 3. 

№ Страна Столица Форма административно-

территориального устройства 

От какой страны 

получила 

независимость 

1 Канада Отава Федерация Великобритания, 

Франция 

2 США Вашингтон Федерация Великобритания 

3 Мексика Мехико Федерация Испания 

4 Франция (остров 

Клиппертон, он же 

Пассион, он же 

остров Страсти) 

Париж Унитарное Была метрополией 

5 Чили (остров Рапа-

Нуи, он же остров 

Пасхи) 

Сантьяго Унитарное Испания 

Дополнительный вопрос: 

На какой долготе наблюдалось данное астрономическое явление? С 100° з.д. по 115° з.д. 

 

По 0,5 балла за ячейку, т.е., 2 балла за полностью верно заполненную строчку. Для стран 4-5 

достаточно верно указать название страны. 

За координаты – 2 балла (по 1 б. за каждую из границ явления, либо 1 б. за указанную 

промежуточную координату, например, 107° з.д.) 

Итого: 12 баллов 

 

Задание 4 

1) Да, смогут. Масса трѐх КамАЗов – 42,9 т, грузоподъѐмность моста – 60 т 

2) На правом берегу (у ручья указано направление течения) 

3) 450 м (допустимы ответы в интервале 400-500 м) 

4) Нельзя (озеро закрывают скалистые гряды с лесом) 

5) 105º (допустимы ответы в интервале 100-110º) 

6) 20 м (урез воды оз. Травкино 43 м, точка В находится выше горизонтали 60 м – примерно 63 

м; допустимы ответы в интервале 17-22 м) 

7) Дорога построена с целью вывоза минерального сырья, добываемого в карьере (строительный 

камень) 

8) Спуск будет идти от точки Е к точке Д. Перепад высот между точками примерно 33 м (6,5 

промежутков между горизонталями; допустимы ответы в интервале 30-35 м) 

9) Пожар (допустим ответ «рубка леса»). Белый контур вокруг точки Е соответствует 

безлесному участку на вершине скальной гряды 

10) Скальный обрыв 

По 1 баллу за каждый пункт, за правильный ответ без пояснения в п.1 – 0,5 балла. 

Итого: 10 баллов 

 
Задание 5.  В пустые клетки впишите буквы правильных ответов и ответы на вопросы № 9, 10, 11, 12.  

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

В Б А В Г Б Б А 

9 10 11 

Монголия Шанцин ЮАР 

12 13а 13б 14а 14б 

Трубопроводный Г А Д Б 

Итого: 16 баллов 

Примечание: вопрос №4 – правильным ответом может также считаться Г (в Индии 29 штатов, но есть и другие 

АТЕ 1-го порядка, т.е., суммарно их больше 29) 


